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Kraków, dnia 10.02.2025 

 

WYJAŚNIENIA WARUNKÓW PRZETARGU 

 

Dotyczy: postępowania prowadzone w trybie przetargu na podstawie art. 701 Kodeksu 

Cywilnego1 pn. „Dostawa technicznych środków materiałowych 

do radiostacji wojskowych HARRIS” (nr sprawy: 11/07/2025/OiB). 

 

Do Zamawiającego – 3. Regionalnej Bazy Logistycznej przy ul. Montelupich 3  

w Krakowie wpłynęło zapytanie od Wykonawcy w związku z prowadzonym 

postępowaniem przetargowym. Zgodnie z Warunkami Przetargu Rozdział V pkt 15, 

Zamawiający udostępnia treść zapytania wraz z wyjaśnieniami. 

Pytanie 1: 

„Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę treści §6 ust 10 pkt. 2 na następujące 

brzmienie: „Usunie wady w przedmiocie Umowy w terminie 30 dni, licząc od daty 

pozytywnego rozpatrzenia reklamacji, w miejscu na terenie RP, w którym znajdował się 

w chwili ujawnienia wady lub na własny koszt odbierze go z miejsca wskazanego przez 

Zamawiającego w celu usunięcia wady,” 

Odpowiedź 1: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę treści zapisu §6 ust 10 pkt. 2 wzoru umowy. 

 

Pytanie 2: 

„Czy Zamawiający wyrazi zgodę na usunięcie zapisu §6 ust 14. W ocenie Wykonawcy nie 

każda naprawa będzie istotną„ 

Odpowiedź 2: 

Zamawiający nie wyraża zgody na usunięcie treści zapisu §6 ust 14 wzoru umowy. 

 

Pytanie 3: 

„Czy Zamawiający wyrazi zgodę zmianę treści §6 ust 16 na następujące brzmienie:   

„W przypadku niewywiązania się przez Wykonawcę z zobowiązań wynikających  

z gwarancji lub rękojmi, Zamawiający (zachowując jednocześnie wszelkie uprawnienia  

do naliczania kar umownych i uprawnienia wynikające z gwarancji i rękojmi),  

ma prawo zlecić usunięcie wady określonej w „Protokole reklamacji” podmiotowi 

trzeciemu, bez uzyskania uprzedniej odrębnej zgody sądu po uprzednim wyznaczeniu 

dodatkowego terminu nie krótszego niż 14 dni, na co Wykonawca wyraża zgodę, 

obciążając wszelkimi powstałymi z tego tytułu kosztami Wykonawcę oraz potrącić te 

koszty z należnego Wykonawcy wynagrodzenia lub dochodzić zwrotu tych kosztów od 

Wykonawcy.” 

Odpowiedź 3: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę treści zapisu §6 ust 16 wzoru umowy. 

 

                                                           
1 Ustawa z dnia 23 kwietnia 1964 roku - Kodeks cywilny (t.j. - Dz. U. z 2022 r. poz. 1360). 
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Pytanie 4: 

„Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę treści §9 ust 1 pkt 1) na następujące 

brzmienie: „Kara umowna w wysokości 10 % wartości brutto niezrealizowanej części 

przedmiotu Umowy w razie odstąpienia lub wypowiedzenia Umowy lub jej części przez 

którąkolwiek ze stron z przyczyn zawinionych przez Wykonawcę”” 

Odpowiedź 4: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę treści zapisu §9 ust 1 pkt 1) wzoru umowy. 

 

Pytanie 5: 

„Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę treści §10 ust 2 pkt 1) na następujące 

brzmienie: „W razie niewykonania przez Wykonawcę umowy bądź jej części w terminie 

określonym w § 3 lub innego niewykonania lub nienależytego wykonania Umowy przez 

Wykonawcę po uprzednim wyznaczeniu dodatkowego terminu nie krótszego niż 14 dni.„ 

Odpowiedź 5: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę treści zapisu §10 ust 2 pkt 1) wzoru umowy. 

 

Pytanie 6: 

„Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę treści §10 ust 7 na następujące brzmienie:   

„W terminie do dnia zakończenia okresu obowiązywania Gwarancji lub Rękojmi, 

Zamawiającemu przysługuje prawo odstąpienia od Umowy w części dotyczącej 

reklamowanego przedmiotu Umowy z prawem naliczenia kary umownej, o której mowa 

w § 9 ust. 1 pkt 1, gdy Wykonawca nie wykona w terminie jakiegokolwiek zobowiązania 

wskazanego w §6 (Gwarancja i Rękojmia) jeżeli uprzednio wyznaczono dodatkowy 

termin nie krótszy niż 14 dni”„ 

Odpowiedź 6: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę treści zapisu §10 ust 7 wzoru umowy. 

 

Pozostałe zapisy pozostają bez zmian. 

Powyższe informacje stają się integralną częścią treści Warunków zamówienia 
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